

Wykonawcy, zainteresowani zamówieniem

Dotyczy: **Postępowania o udzielenie zamówienia na: „Przeprowadzenie audytu dostępności architektonicznej oraz informacyjno-komunikacyjnej budynku i lokalu użytkowanych przez Urząd Gminy w Reszlu, w dwóch lokalizacjach, dla osób ze szczególnymi potrzebami oraz przeprowadzenie audytu dostępności cyfrowej stron internetowych urzędu. Przygotowanie raportu eksperckiego z rekomendacjami rozwiązań dla poprawy dostępności obiektów i zapewnianych usług.”**

Niniejszym informuję, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienia.

Treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

„W nawiązaniu do zapytania ofertowego proszę o podanie adresów 5 stron internetowych, które miałyby być poddane audytowi pod kątem dostępności cyfrowej.”

Odpowiedź.

Lista adresów stron internetowych, które będą audytowane:

<http://gminareszel.pl/>

<https://bipreszel.warmia.mazury.pl/>

<https://euslugi.gminareszel.pl/>

<https://konsultacje.gminareszel.pl/>

<http://zwiedzajreszel.pl/>

Pytanie 2.

„Proszę też o informację ile podstron każdej z tych witryn miałyby zostać poddane ocenie (wielkość sugerowana/standardowa – 10 podstron).”

Odpowiedź.

Osoba odpowiedzialna za przeprowadzanie badania dostępności samodzielnie oszacuje tę liczbę. W przypadku stron internetowych zawierających wiele różnorodnych podstron, liczba podstron wybranych do sprawdzenia nie może być niższa niż 30 i musi obejmować wszystkie widoczne, wyróżniające się szablony podstron. W przypadku stron internetowych zawierających niewiele różnorodnych podstron, liczba podstron wybranych do sprawdzenia nie może być niższa niż 8 i musi obejmować wszystkie widoczne, wyróżniające się szablony podstron. Podczas selekcji podstron i elementów do weryfikacji należy mieć na uwadze szczególne przepisy Ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych zawarte w art. 8. W szczególności należy zwrócić uwagę na przewidziane w art. 8 ust. 1 wyłączenie obowiązku zachowania dostępności, ale również kolejne przepisy zawarte w ust. 2.

Pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zaproszenie do składania ofert cenowych w trybie zapytania ofertowego w przedmiotowym postępowaniu i będą wiążące przy składaniu ofert.

Burmistrz Reszla